

滚滚车流中，20分钟的生命竞赛

衡阳高速交警开辟“生命通道”，为抢救孕妇保住宝宝赢得宝贵时间

■本报记者 金明达
通讯员 王彬斌 周志敏

本报讯 孕妇高速路上羊水早破请求帮助，危急关头，衡阳高速交警在滚滚车流中开辟一条“生命通道”，护送孕妇及时就医，为抢救孕妇保住宝宝赢得宝贵时间。近日，衡邵高速衡阳段就发生了这样暖心的一幕。

2月9日是正月初五，衡邵高速衡阳段日均通行车辆近6万台次，受阴雨天气路面湿滑影响，多路段出现缓行车流，秩序管控压力巨大。当日

上午10时许，省高警局衡阳支队指挥中心一阵急促的铃声响起。原来，在衡邵高速62km处的一辆小车上有1名孕妇羊水已破，可能早产，急需送往医院，情况十分危急。

接警后，正在衡邵高速往东61km处理事故的西渡大队教导员谭海波、辅警罗凯立即赶赴现场，迅速与求助群众取得联系、了解具体情况。两人到达现场时，孕妇家属正急得如热锅上的蚂蚁。

此时路面车流量大、通行速度缓慢，眼看孕妇情况愈发危险。谭海波

果断采取措施打开“生命通道”，全程牵引小车走应急车道。民警一边牵引车辆为其开道，一边喊话鸣笛请往来驾驶人避让，在拥堵的车流中开辟出了一条“生命通道”，在20分钟内将孕妇护送至衡阳市中心医院，使其得到及时救治。

衡阳市中心医院产科二区医师周欣表示，胎儿不足月且孕妇羊水早破，早产将危及胎儿及孕妇生命安全，情况十分危急。幸好高速交警及时将孕妇送入医院，为抢救孕妇保住宝宝赢得了宝贵的时间。

图片新闻



近日，受强冷空气影响，衡阳不少高寒地区出现雨凇雾凇景观。在祁东县四明山国家森林公园主峰腾云岭上，轻盈洁白的雾凇附着在树木、山石上，琼树银花，冰雕玉砌，将云雾中的腾云岭带入令人神往的冰雪世界。

本报记者 张志伟 摄

108个微心愿 您能帮忙点亮吗？

衡阳市蒲公英志愿者协会发起首届“圆梦微心愿”公益活动

■本报记者 金明达
实习生 袁佩

本报讯 一个新书包、一个文具盒、一本课外书，或许就是贫困学子藏在心底已久的“微心愿”。为了帮助这些可爱的孩子们实现愿望，衡阳市蒲公英志愿者协会近日发起第一届“圆梦微心愿”公益活动，助力圆梦衡南县洪山镇珍珠完小孩子们的“微心愿”。

“微心愿”是时下流行的一个热词，发起人借助媒体、网络等平台发表自己的个人心愿，媒体、公益企业、爱心人士联合作为认领人，与发起人深入沟通交流，最终完成“微心愿”。据悉，本次公益活动，是为了助力圆梦衡南县洪山镇珍珠完小孩子们的“微心愿”，集结爱心人士给该校108名贫困学子送去新学期的温暖礼物。

孩子们的“微心愿”为新书包、文具、体育器材、爱心课桌、崭新课外阅读书籍。即日起，如果您想助力圆梦，可通过认领或者爱心款捐赠方式与负责人联系。联系人：刘倩 18397409853、谢东升 18574727828、王新发 13973425810。每一个心愿都期待实现，让我们一起点亮“微心愿”，争做圆梦人。



股东变更及债权申报公告

衡阳市珂奇利投资发展有限公司股东已依法发生变更，请相关债权人于公告之日起四十五日内向本公司进行债权申报，并提交证明材料。

特此公告！
联系人：罗麦贤 联系电话：13378045933
衡阳市珂奇利投资发展有限公司
2019年2月11日

衡阳市行政审批服务局

一站审批 一网通办
一窗服务 一流管理
致力提供最佳政务服务
全面打造最优营商环境

全体干部职工向全市人民恭贺新禧
祝大家：旭日临门添百福 春风得意纳千祥

腊梅报新春

爆竹传吉语

